

RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo alla delibera 20 dicembre 2022 dell'Autorità nazionale anticorruzione, recante: «Approvazione del bilancio di previsione per l'anno 2023. (Delibera n. 621).». (Delibera pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* - Serie generale - n. 58 del 9 marzo 2023).

Alla delibera indicata in epigrafe, pubblicata nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, sono apportate le seguenti correzioni:

il titolo riportato nel sommario nonché alla pagina 57, prima colonna, è sostituito dal seguente: «Attuazione dell'articolo 1, commi 65 e 67, della legge 23 dicembre 2005, n. 266, per l'anno 2023»;

ed ancora, alla pagina 59, prima colonna, all'art. 2, comma 1, lettera a., alla tabella, seconda colonna (Quota stazioni appaltanti), al terzo rigo, dove è scritto: «€ 30.000», leggesi: «€ 30,00»;

infine, alla pagina 59, prima e seconda colonna, la tabella riportata all'art. 2, comma 1, lettera b., è sostituita dalla seguente:

«

Importo posto a base di gara	Quota stazioni appaltanti	Quota operatori economici
Inferiore a € 40.000	Esente	Esente
Uguale o maggiore a € 40.000 e inferiore a € 150.000	€ 35,00	Esente
Uguale o maggiore a € 150.000 e inferiore a € 300.000	€ 250,00	€ 18,00
Uguale o maggiore a € 300.000 e inferiore a € 500.000		€ 33,00
Uguale o maggiore a € 500.000 e inferiore a € 800.000	€ 410,00	€ 77,00
Uguale o maggiore a € 800.000 e inferiore a € 1.000.000		€ 90,00
Uguale o maggiore a € 1.000.000 e inferiore a € 5.000.000	€ 660,00	€ 165,00
Uguale o maggiore a € 5.000.000 e inferiore a € 20.000.000	€ 880,00	€ 220,00
Uguale o maggiore a € 20.000.000		€ 560,00

».

23A01714

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2023-GU1-064) Roma, 2023 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

